



Dragi prieteni ai Comunității Doina, 🎉

Sperăm că acest mesaj vă găsește bine și sănătoși.



Înainte de toate, dorim să exprimăm un călduros mulțumesc tuturor celor care au participat la evenimentul dedicat Zilei Mamei săptămâna trecută. A fost o zi plină de căldură și bucurie, unde copiii noștri au avut ocazia să creeze felicitări colorate pentru mame și să se bucure de jocuri distractive. Mulțumim în mod special Adei Radoslav pentru organizarea acestui eveniment deosebit de frumos.

Vă reamintim că duminica aceasta ne vom întâlni la Adunarea Generală Anuală (AGM). Vă încurajăm să participați și să veniți pregătiți pentru discuții constructive. Este esențial să avem prezența și contribuția fiecărui membru pentru a lua deciziile cele mai bune pentru comunitatea noastră.

De asemenea, am inclus informații importante despre vizita consulatului de la Melbourne. Pentru detalii suplimentare și pentru orice întrebări sau clarificări, vă rugăm să consultați portalul www.econsulat.ro. Este esențial să fiți la curent cu ultimele informații oferite pentru a beneficia de serviciile consulare necesare fără întârzieri.

Iată evenimentele în desfășurare ale Comunității noastre:



17 mai 2024 – Românie, Plai de Dor



Puteți asculta emisiunea de radio la ora 8:30PM pe frecvența 104,6 FM. Emisiunea se poate asculta și online: [PlanetAudio](#) dar și pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).

19 mai 2024 - AGM-ul Asociației Doina



Locația: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Data: 19 mai 2024

Ora : 3:30 PM

Vă invităm să participați la Adunarea Generală Anuală a Asociației Doina, care va avea loc pe 19 mai. Prezența voastră este esențială pentru a ne asigura că toate vociile sunt auzite și că deciziile reflectă dorințele întregii noastre comunități! Recent, din sondajul nostru, am aflat că mulți dintre voi sunteți favorabili introducerii unei cotizații anuale de \$20 și susțineți ideea de a scădea vârsta minimă pentru membrii plătitori, menținând totodată vârsta de 18 ani pentru dreptul de vot. Acestea sunt schimbări importante, care arată cât de activi și implicați sunteți în viața comunității noastre. În cadrul AGM-ului, vom avea ocazia să discutăm aceste propuneri în detaliu și să decidem împreună pașii următori.

De asemenea, este un moment propice pentru a vă încuraja să luați în considerare o implicare mai activă în comitetul Asociației Doina. Căutăm membri entuziaști și dedicați care doresc să contribuie la organizarea și direcționarea activităților noastre. Prin implicarea voastră, putem asigura că Asociația Doina rămâne un loc vibrant și inspirațional pentru toți membrii săi.

Vă așteptăm cu drag să vă alăturați discuțiilor, să vă exprimați opiniile și să contribuiți la viitorul asociației noastre. Haideți să lucrăm împreună pentru a face din Asociația Doina un exemplu de succes și de unitate în comunitatea noastră!

Cu speranța de a vă vedea în număr cât mai mare pe 19 mai,

9 iunie 2024 – La Povești în Limba Română sărbătorim Ziua Copilului



Locația: Takapuna.Playcentre, 1/8 Auburn Street, Takapuna

Ora: 10:00 AM

[Mai multe detalii](#)

Ne vedem duminică, 9 iunie, la Povești să sărbătorim împreună Ziua Copilului. Magicianul Vasilică îi va încânta pe copiii de la ora 10:30 și apoi vom manca pizza. Activitate organizată de Andie Wood și Asociația Doina. Vă așteptăm cu mic, cu mare!

Vă rugăm să ne ajutați să comandăm suficientă pizza completând formularul de înscriere.

[Formular de Înregistrare](#)

Desene inspirate de poeziile lui Mihai Eminescu - proiect internațional



Hei, vrei să participi la un proiect vesel și colorat? Căutăm desene inspirate de poeziile lui Mihai Eminescu pentru a celebra poezia lui într-un mod distractiv și creativ! Proiectul se numește POEM-I și urmarește să aducă poezia lui Eminescu mai aproape de copiii și adolescenții români de pretutindeni.

Trimite-ne desenele tale până pe 1 iunie 2024 la adresele de email

contact@doina.co.nz și Alexandra.balm@gmail.com împreună cu numele tău, vârsta și de unde ești. Primele patru desene primite vor câștiga un cadou surpriza, iar toți participanții vor primi diplome de participare.

Așa că, pune mâna pe creioane sau acuarele, felt tips sau keyboard și arată-ne cum vezi tu poezia lui Eminescu!

Părinți și bunici, încurajați-i pe cei mici să citească și să creeze!

Consulatul României la Melbourne anunță organizarea următoarelor consulate itinerante:

1. Auckland, Noua Zeelandă, în perioada 8 – 9 iulie 2024

2. Christchurch, Noua Zeelandă, în perioada 11 – 12 iulie 2024

Ultima zi de înscriere pentru Auckland și Christchurch este 17 iunie 2024, ora 10:00
Auckland și Christchurch (GMT+12)

Locațiile exacte, precum și metoda de programare vor fi comunicate ulterior persoanelor înregistrate.

Serviciile consulare care vor fi realizate la solicitarea cetățenilor români sunt:

- preluarea datelor în vederea emiterii pașapoartelor simple electronice;
- acte notariale (procuri și declarații);
- preluarea cererilor pentru actele de stare civilă

Atenție! În cadrul consulatului itinerant nu se vor elibera pașapoarte temporare și acte de stare civilă.

Cetățenii români care vor fi programați pentru servicii consulare în cadrul consulatelor itinerante se vor prezenta cu documentele necesare în original.

Pentru informații privind documentele necesare fiecărui serviciu consular solicitat vă rugăm să vă documentați în prealabil pe portalul www.econsulat.ro

Nu se vor presta servicii consulare fără programare obținută și confirmată în prealabil.

Cetățenii români interesați pot depune cererea de înscriere pentru serviciul dorit prin www.econsulat.ro sau prin e-mail la adresa melbourne.consul@mae.ro

În cazul în care optați pentru înscrierea prin email, solicitarea va avea titlul „Consulat itinerant Auckland 2024” sau „Consulat itinerant Christchurch 2024” și va fi însoțită și de documentele relevante pentru soluționarea cererii.

Programările vor fi comunicate cu o săptămână înainte de data desfășurării consulatului itinerant, prin email sau prin www.econsulat.ro

Vă invităm să vizitați website-ul nostru unde veți găsi informații utile și mică publicitate. De asemenea, dacă vreți să promovați o afacere, un eveniment sau aveți ceva de vânzare, vă rugăm să ne trimiteți un email cu detaliile și vom face tot posibilul să publicăm pe website.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociatia Romanilor din Auckland, „ Auckland, New Zealand

[Unsubscribe](#)